AXKHYETY XTA ATANYXMATA

I[TOAAATIAAYIAZMOY APIOMOY ME AIANYXMA

BAYIKEY EGAPMOI'EX

1. Na amoodei&ete 6Tt yia omoradnmote onueio A,B,I',A 1oy0et 0T :
4AB+3ATl =4AB+3AI'-7AA

2. Av 1oyvovv ['A=2BA xat PB=2IP va amodeifete OTL PA +PI'+PA=3BA

3. Av woyvet 6T 5AT —2AB = 5B - 2AA va amodei&ete 0TL ta onpeia A kot B tovtiCovrot.

4. Aivovton to Sta(popsm(a ava dvo on uaux B,I',AE yw ta omoia 1oybeL n oxéon
3AA+5BA—8T'A=AE+3BE—4TE .No amodeitete 0tL 0 I elvan péco tov AB.

5.'Eoto A,B,I',A onueio un cvvevbBetokd yio ta omoia woyvet ot 5AB-3AT ='A—3BA
Noa arodeiEete 0Tt T0 TeTpdmAcvpo ABI'A givon mapodinAdypappo.

6. Eocto napakknkoyp(xppo ABI'A kot Kto xévtpo tov. Av M givar 1o péco tov KI', va
amodeiEete 0T AB+AA=4AM-2AT

7. Av 1oydel AB=2BT, va amodeifete OTL 30B =0A + 20T .

8. Alvetan napa%%nkoypauuo ABTI'A xou 0 onpeto M yo o onoio oy0et MI =-2MB. No
amodeifete OTL MA +MB +MA = 2BA.

9. Eotm A, B dv0 dtapopetikd onpeia. Na Bpebei ) Tyun Tov X yio v omoia 1oyvovy
Al' =xBA xat: BI'=3AB.

10. ®swpovpe ta drapopetikd onpeio A kot B, kabdg kot onueio I' ,ywa to onoio oydet
AI' =3AB ot BI' = AAB .Na Bpeite v Tiun tov AeR.

11. Atveton tetpdmrevpo ABI'A Na dei&ete 611 dtdvoopa U = MB-2I'M —3AM - 6MA &iva
otafepd (ave&aptnto Tov M).

12. Aivovton ta onpeia A,B,I" kot A .No amodei&ete 0Tt Yo omotodnmote onpeio M to didvocua

U=5MA+MB-2MI"-4MA c&ival 6tabepd (aveEaptnto tov M).
13. Atvovton ta onpeia A,B kau I' .Na Bpeite tig tipég tov A € R yia T1¢ omoieg to didvuopa

i =3AM+ ABM -5MT sivat otafepd (aveEaptnto Tov M).

14 Ecto moparinioypaupo ABT'A. Na Bpeite onueio P 1é€t010, dote PA+PB+PI =PA.
15.Ecto napakknkoypauuo ABT'A. Na Bpswa onueio P ¢ mhevpdg BT 1é€t010, ddote PI'=2PB
Noa arodeitete 0Tt : PA+PB+PA=2BA.

1
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16. No Bpebet onpeio P yio to omoio woyvet PA+PB+PI +PA=0, 6mov :
i) ABI'A mapoaAinioypapupo,
i) ABI'A tuyaio kopto TETPATAEVPO.

17. Atveton tpwmvo ABI xow onueio M g mievpdg BI' t€to10 dote ,MB=2MI".Na anodeitete
6Tt 3AM = AB+ 2AT

18.®swpovpe onueia A,B,I" yia ta omoia woyvet 3AB=5BT.
1)Na amodeiete 611 BAB =5AT
ii)Av &,B,7 eivan ot Stavvopotikée aktiveg Tov onpeiov A,B.T avtiotoya e¢ Tpog onpeio

O, vo. eKQPAGETE TO B GUVOPTAGEL TOV O KOL § .

19. ’Eoto A,B,I',A onueia un cuvevBetaxd avd tpio yio ta onoio 1oy0el 0Tt
2AT —6AB—5BA = AT —5AA
I)Na amodei&ete 61 0 TETpamievpo ABIA givar napaMnXoypauuo
ii)Na Bpeite onueio M, dote va 1oydeL OTL : MA +MB+MT =3MA

20.Tw ta draxekpuéva onueia A, B, T diveton Al =AT'B ue A #-1. Na Bpeite, cuvaptioet
TOV A, TNV aPOUNTIKT TN TOV X Y10l TV OTTOoi0L:

BL = xT'A ii)AB = xBT'
iii)BA = XAT ivV)[B = XBA
v)ﬂ= X AB

21.’Eoto ta onueia A, B, ' kaw A pe B=T". Av IGXDSI AA =Bl keR, va Bpebet o
TPAYULATIKOS aplBlog X Yo ToV 0moio 1oyvel AB+TA=XBT.

ITAPAAAHAA ATANYXMATA

22.Na anodeifete 0Tt to Stavoopota 4a+68—207 xat 157 —3a — 9 ,5’ ELVOL GLYYPOLLLUKAL.

23.Av IGXDSL 2AA +3BA +2MB = AK + AM + BK , va amodeiete 0Tt Ta dStovocpoTa
KA xat MA givor avtippoma

24. Av 1oy0e1 01U 3BA-TA=3BI'-AB , VoL amodeitete 0T ABTI TA.
25. Atvetan tetpdmievpo ABI'A Na amodeilete Ot

I)T0 d1voucpa V = 4AT —2AB-2AA+BA+TA sivar OLLOPPOTO LLE TO Bl
i) To dvoopo W = 2T'B-3AB+3AT — AT —BA sivat aVTipPOTO LE TO AA

EIMNIMEAEIA:ITATEIMAY. AHMHTPHX



26. Atvovton ta dtavoopate U =40 —3B kot V=20 +f.
Noa amodei&ete 0Tt :
I)T0 dtdvuopa ¥ = U +3V givol opdppomo e TO o

i) To ddvoopa & =U—2V givar avtippomo e To o

27. Atveton moparinAoypoppo ABI'A kot onpeio P ™mg? n?usvpdg BI" této10, ®ote PI=2PB.
Na ypayete to dtdvooua AP cvvapmcat tov AB kot AA
I1)Na amodeiete 6t1 T0 dtévvopo U = PA +PB+PA

28. Atvetan tetpdmievpo ABI'A ko oM peio P P ™G mievpag BT té€to10,00te PB=2IP.
Av emmAéov 1oyvEL OTL PA +PI"+PA =3BA va amodeitete OTL :

i) BP = 2Bl
3

ii)To tetpdmievpo ABI'A givar tpanélio pe Baoeig 1ic AB ko T'A

29.%’ éva tetpamievpo ABTA éyovpe AB=a+ Zﬁ,ﬁ =—4a —,é xat TA=-5a —-38 No
amoodeitete 61 10 ABI'A givon tpamélio.

30.Atvetan Tpiywvo ABT kot ta onueia A, E tov emmédov tov tétown mote : AA=5AB+8ATl’

Ko /-‘?E =3 KB+ 1OA} . Na omoderyBet ot : KE/ /BHF '
31. Av 1oy0et 6Tt AA = 3AB+5AT ka1 AE =5AB+3AT, va anodeifete 0T AE//BT

32. Alvetan rpiycovo ABI kot ta onueia K, A tov emumédov tov 1610100 OOTE : 4BK = AB+3BI"
kot 4TA = AT — 3BT .
i)Na exkppdoete ta dtovdopoto AK xor AA GLVOPTIGEL TOV AB ka1 AT
ii)Na amodeitete OtL: KA//BT .

33.210 dumhavo oynua givan AA=a , AB =B Kot AT = a+3B.
Noa amodeiEete Ot .

i)to terpanievpo ABIA givar tpanélio a +3p

il)to dtvoopa U=BI'— AA &ivatl opdppomo pe 10 [3 . A ¥

r

34.Ava, ,B glval VO YVOOTA PN CLYYPOUIKA dtovoouata, vo Bpedel To diavoopa X yia To

omoto wybdel (X+a)/1(2é - B) xar (X+2pB)11a
35. Av 1o dtavocpoto @ Kot B dev eivan GLYYPOLUIKA, Vo omodei&eTe Ot
i) 3a+48#0

i) kot T Stavdopato 24 +38 katr —3d + 48 dev eivon GuYYPARUIKG.

3
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36. 'Eoto «, B dvo un ocvyypappkd dtavoouata. Na Bpeite Tig Tnég Tov Xe R yia tig omoieg

o Swavdopato 3x@ —128 kar —4d +2X2 S eivar coyypappIKe

YNEYOEIAKA YHMEIA

37.Av oy0et 4MA +5MB —9MT =0 ,va omodeiEete 0t ta onueia A, B kau I gfvon ov-

vevOelokd

38. Atvovtan onueia A,B,I,A,E ywo ta omoia 1oyvet Ot : 5AA—3AE —4AT = 4EB—ET +9BA

Noa amodeiEete 6t Ta onueio A, B,I,AE &ivor cuvevBeiokd.

39.0cwpovpue onpeia O,A,B,I" yia ta onoia 1oydeL 01t : OA =46,,0B = ZE kot OF =—20 + 3ﬁ
. Na amodei&ete 6T ta onueio A, B kot I' etvan cuvevnBetaxd.
40. Aivovtol ta dovoopoTo. OA=a+ B+7, OB =5¢ +38+47 kot Or =13a + 75 +10% .

Noa amodei&ete 611 Ta onueia A, B kot I' givon cuvevBetakd.

41. Av wyoer (x+ Z)PTA +3PB = (x+5) Pl , va amodeitete 0t ta onueia A, B ko I givan

ovvevOeloKda.

42. Aivovtar ta Stavdopota OA=a+B+7, OB=5a+38+47 ko O =13a+74+107 . Na
deiEete 0tL Ta onueia A, B, T elvar cuvevbetokda.

43.No amodeitete OtL av: (a+4)fA+5fB = (a+9)I?F , omov ae R 101e T onueio A, B, T’
elval ocuvevdetoKd.
AT + AAA

44. Avoyder AB = . Y va amodeitete Ot o onueia B, T kot A glvat cuvevBetokd.
+

45. Av woydet or = a-» OA + k@, AeR , va amodei&ete 0TL TaL onpeia A, B ko I' givan ov-

vevOeloxd.

46.Av 1oydet E+3B?—2ﬁ:ﬁ+3m, va amodeiEete 0TL ta onpeia K, A xou M givan

ovveLv0eloKda.

47. 'Eoto moporinAdypappo ABI'A pe AB=a xai AA= B.

Oewpovue 1o onueio E yia 1o onoio woyder AE = Aa + f . Na amodei&ete ot to onpueia I,
A xan E gtvon cvuvevBeioxd.
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48. Atveton tpiyovo ABT kot onpeio A 1€t010 MoTE: AA = (1- /1)@ +AAT ,ue A €R
Noa amodei&ete 611 ta onpueia B,I,A givar cuvevBetaxd.

2
49. Atvetan tpiyovo ABT kot onueio M g mievpdg BI' tétoto dote: MB = EMF.
i)Na exkppdoete 10 didvocua AM ®G GLVAPTNOT TOV ABxor AT

iifEotm emiong onpeio A yia 1o omoio woydel 15AA =6BA +4TA . Na amodei&ete OTL Tl
onueio A,A,M gtvar cuvevBetokd.

50.Atvetan tpiyovo ABIT kou ta onueioa A, E kot Z té€towo dote: AA = ;A—B AZ= gﬁ

ko I'E=BI".
- — — - - — —

N
i) Av AB=a ka1 Al' = va ekppdoete ta AE kot AZ cLVAPTAGEL TOV o Kot P .
ii) No anodei&ete 0t1 ta onpeia A, E, Z givon cuvevdeiaxd.

- -

- - 1
51. Atvetan tpiyovo ABI' xou ta onueia A, E xou Z tétoia wote: AA =—AB, FE=EBF

1

3
- 3 -

KouAZ=EAF.

- - - -
1) Av AB=a kot Al' = va ekppdcete ta AE kot AZ cuvapTtiGEL TOV o Kot P .
i1) Na amodei&ete 0t to onpeia A, E, Z givar cuvevbeiokd.

52. Atvetan tpiyovo ABIT Stauscog tov AM kot onpeio K g AM 1€t010 OoTe: KM =2AK .
i)Na ypawyete o didvoopa, AK oav ypauumo GLVOLUGLO TOV AB kot AT

iiyEotm emiong onueio A té1010 GoTe AT =5AA . No amodeiEete OTL TaL onpueia
B,K,A givau cuvevOeiaxa.

53. Alvetan rpwmvo ABI kot éotm E 10 uaco g mAevpdc Al Oswpolpe emiong onpeia A kot
Z tétown Gote AB=2AA kon TZ=BT

. 1—
i)No omodeifete 6T1 AA = 3 AB
ii)Na ypdwyete o didvoopio, AE oav YPOUUIKO GUVEVLOCUO T®V AB kot AT
iii)Na amodeiete 011 Ta onueia AE,Z givor cuvevbeiokd.
54.Eoto a,B,7 ta dwvocpata Béong twv onueiov A,B,I" avtictotya og mpog éva onueio O.
Oewpovpue eniong ta onueio K,A,M yia ta omoia ioyvovv AB=3BK , 2AT' =5AB ka1
3AM =8AI".
1) Na ypayete ta dtavdouata OK , OA kot OM cav cuvaptnon tov d,f,y
I1) Na amodei&ete 0t ta onpeio K,A,M  givar cuvevdelokd

55. Atvetan mopalinioypappo ABI'A kot ta onueioc M koar N tétown, ®ote 3AM =AB kot

4AN = AI' . Na anodei&ete 6t ta onpeion M,N,A glvar cuvevbeiokd.

5
EIMNIMEAEIA:ITATEIMAY. AHMHTPHX



56.Atvetan moparinidypoppo ABT'A ko to onueia E xor Z tétoln, dote AE =BA «at

I'Z =BI". Na anodeiEete 6t ta onueia AE,Z givon cuvevBetokd.

ATANY2ZMATIKH AKTINA MEXOY

57.Eoto tpiywvo ABI pe dopécovg AM,BN ko I'K .Av AB= 7, Bl =a kot TA = B Vo
voAoyicete To abpoiouata :
) a+pB+7 i) AM+BN+TK

58. Atvetan mapaiinroypoppo ABT'A kot éotm K t0 péco tov AB E
Kot A to usco tov AK. Na SK(ppacsrs TaL O1OVOGLLOTOL A
AA xai TA GULVOPTHCEL TOV O = AB xai ,B =AA.

59. X tpiywvo ABI éotm A, E kou Z 1o péca tov mhevpov B, AT

kot AB avtiotoyo. ‘Eotm eniongy = AB ko ,B = AT ko1 M 10
péco tov EZ.

1) No ekppdoete ta dtavdouata AA ka1 AM ™G cLVAPTNON

tov S kat j
i) Tiovunepaivete yio ta onpeio A, M kat A;
60. Xe tpiyovo ABI éotm A kot E ta péoa tov AB kot AT avtiotorya. Na anodeiEete otu
N = 1l
i) AE==BI,
2
i) To TUALO TTOV EVOVEL TO. HEGO SVO TAEVPDV TOL TPLYDOVOL Eival TAPIAANAO TPOG TV
Tpitn TAELPE KO 1IGOVTOL LE TO HIGO TNG.

61. Av O givar t0 onpeio Topung TV daymvioy evog napa%%nkoypauuov ABTA, va. anoSatésrs
Ot Y10 kéBe onueio M Tov emumédov 1oyvEL 1 1IGOTNTA MA +MB+MT +MA = 4MO.

62.Av AB givat éva ev00ypappo tupa kot O €va onpeio, vo Ppeite, GUVAPTACEL TOV
OLVUGLOTIK®OV aKTVOV Tov A Kot B, T dtavucpatikn aktiva tov pécov M tov AB, xaBdg
Kol TN StvuopoTikn aktiva tov péoov N tov MB.

63. 'Eoto A, B, I' ka1 A onueia evog emmédov kat M, N 1o péca tov
AT kot BA avtictoyo .Na anodeiéete Ot :

I) M—N':AA-i-BF :
2
ii) BM + TN = 2AFTA r
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64. Eoto A, B, I' ka1 A onueia evog emmédov kot M, N ta péoa tov Al kot BA
avticTolya,

1) No yphyete pe m popen evog d1ovdepotog to abpoicpoto MA + AB+BN «at

M +TA+AN Kot va anodeitete 611 MN = #

i) Na Bpeite mowa ovvOnKn mpénel va tkavorolovy ta AB
kot A, wote: o) AB=MN B) MN=0

65. 'Eoto A, B, I', A onueia evoc emmédov ko M, N ta péca tov AB kot I'A avtictoryo.

i) No ekppboete to MN ®G GLVAPTNON TOV AT ka1 BA

i) Av P 10 onueio ywo 1o omoio 1oyvel | oyéon AP =2MN, va amodei&ete OTL
BP =BI'+BA

iii) Na amodei&ete 611 0 teTpdmievpo BI'PA eivan mapaAAnAdypapipio.

66. Atvetan mopoarinroypoppo ABI'A kot éotm K 10 kévrpo tov ko M 10 pécso tov KI'.
i)No omodeitete 611 AB+AA = 4AM — 2AT

ii) No ypayete 10 dtdvooua BM ocav YPOUUKO GUVOVAGUO TOV BA ot BT

67.Z¢ tetpanievpo ABI'A éotm K kot A ta péoa tav mievpdv AB kot I'A avtictotrya. Na
amodeifete OTL

i) AA+ BTl = 2KA
i) AI'+BA =2KA «at
iii) AA+ AB+KI+KA=0

AB+ ATl
68.Z¢ tpiymwvo ABT pe didpeco AM, va amodei&ete 611 AM < APTAL

69.Ectw AA n dubpecog tpryovov ABI. Av E, Z givon ta péoca tov A, AB avtictorya kot ©
- . . . 1—
10 onueio toung twv ZE, AA, va amodeitete 6Tt ZO = OE kot OA = ZAA .

70. Atvetan maparnroypappo ABI'A kon M,N ta péoa tov AB,I'A avtictorya.
Noa amodeitete Ot :

i)T0 dtdvvopa V= AM +AN givat TAPUAANAO GTO AB

71. Atveton mapoarinAdypoppo ABTA kot éotw M 10 péco g I'A.
)Na exkppdoete 10 ddvocpua AM cvvaptioet tov AB kot TA
I1) Na amodei&ete 011 10 d1dvocpo U =3Al—4BI'—T'A+3BA givat opoppomo tov
AM
72. Atvetan mapardnroypappo ABI'A kot E 10 péco tov AB. Av Z givar 1o onpeio toung tov AE
kol AT, va dei&ete Ot AZ = %E :
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73. Atvetan tpiyovo ABI 10 péco M g mievpdc BI' kan K to péco tov MI.
1)Na ypayete to dtdvoopa AK GUVOPTNGEL TOV AB kot AT
1)["o omorodfmote onpeio N va amodei&ete 0Tt o Stavdouata V= 3NB+5NI—8NA
Kot U =AK + AM givor napdAINLa.

74. Atveton tpiyovo ABI 10 usco M g mAevpdc BI' ko N to usco Tov AM.
1)Na ypayete to dtdvoopa BN GUVOPTNGEL TOV AB kot AT
ii)["a omotodnmote onueio N vo anodei&ete 0TL Ta SravdcpoTo V= 2KA —3KB +KI'
elvar TapdAAnAo 6to BN .

75.Alveton rpwcovo ABI ka1 csnuewc AE mg nkanpag BI' ,ue BA=AE=EI".Qcwpovye ta
dvoopoTo AB = B AT = Y, AA =% ko1 AE = y
a)Na ekppdoete Ta Stoviopata X Kot Y GUVOPTNOEL TV B koL §
B)No anodei&ete 0Tt :
1) 0 d1avoopo X +Y givol oudppomTo TOV AM 6100 M 10 uéco g BT

i) To dtdvoopa X -y givar avtippomo tov BT .

76.Alvetan tpwmvo ABI" kot onpeia K,A g mhevpdg BI' avtictorya tétola : KB=2AK «at
AA =2AT Ecto eniong M 1o usco tov KA.
1) Na ypdyete 10 didvocua AM ovvapmcet tov AB kot AT

ii)Av ywo to onpeio A woyvel Ot : 3AB—4AL =5AB ,va amodeiEete 0Tt o onpeio
A,M,A givon cuvevBetokd

77/Eoto A, E 10 péca tov nkavpcov ATl' kv AB owncsrmxoc tpryovov ABI. Oswpodpe ta

onueia Z, H tétowa, mote AZ =BA kot EH=TE. No. amodeifete 0TL 10 A givonl péso tov
ZH.

EOAPMOI'EY THY EYKAEIAEIAY TEOMETPIAY

78.Atvetan tpamélto ABI'A ,ue AB/TA wor M,N ta péoca tov AABT avtictoyo .Na
amodeitete OTL :

iy MN = AB+AD
il) To MN givor mapdiinio otig Bdoeig tov tpameliov

79. Atvetan tpiyovo ABI kot ta péca M kot N towv mhevpov AB kot AT avtictoyo .Oswpovpe
onueio A, dote NA = MN .Emiong AM =q kot AN = B
1) Na exepdoete to Stavocpota MN,M[ kot AA GLVOPTNGEL TOV O KOl B
1) Tt gidovg teTpdmievpo eivar to AMITA;

80.Av ot daydvieg evog teTpamievpov dtyotopovvtar ,va amodeifete 0t to ABI'A givan
TOPUAANAGYPOLLLLO
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81.Z¢ moparnroypappo ABI'A Bewpovue onueio E kot Z g dwayoviov Al tétown ,mote
1

AE=7I"= Z AT.
i)AV@ =a ko BT = B ,va exkpploete 10 Sidvoopa AE cuvapticel Tov 6 kat f
1)Na arodeiete 6t 10 EBZA givar mapaAAnAdypapiLo

82.2tov k0K o Ké€vTpov O Tov SUTAAVOD GYNUATOC
ot xopdég AB kat T'A givon kdBetec ko €0t K ko A 1o
HEGO TOVS OVTIGTOLYO.

i)Na omodeifete 611 OA+OB+OL +OA = 20M D
i)Av E ka1 Z 1o péoa tov yopdodv BI' kar AA
avtiotoryo ,va omodeifete 6Tt 10 OEMZ  givar A KM B
TOPUAANAOYPOLLLLO.
A
BAPYKENTPO TPITONOY

83. Atvetan tpiywvo ABIT 1 didpecog tov AM kot €0t G 10 kévrpo Papovg Tov .Na ypdyete
10 dtvocpa GM cuvaptiost tov AB ko A

84. Atvetan tpiyovo ABIT kan ta onueia A',B’" I'" tov mievpov BI,AT,AB avrtictorya tétota
oote BA'=A-BI' , IB'=A-T'A kot AI'"=A-AB .Na anodeitete 011 ta tpiyova ABIT ko
A'BT’ éyouv to 1810 K€vipo Bapoug.

85.0smpovpue ta tpiyova ABT kot A'B'T” yio ta omoia woyvel n oyéon AA +BB’ +IT =0
Noa amodeitete Ot T KEVTpA fAPOVS TV 000 TPIYOVOV GUUTITTOVY

86.Atlvetan tetpamievpo ABI'A kar éotw G 10 Kévipo Pdpovg tov Tprydvov ABIT .Na
amodeifete OTL Yo omolodnTote onueio M ,10 didvocpa U=2MA+ AB+MI'—3MA eivar
opoppomo pe 10 AG

ENIAYZH EEIZOQYEQN

87.Av ta onuela A kot B egivor dwapopetikd ,va Ppeite Tov XeR yw tov omoio ioydet ,
X- Al —2AA = x-BI +2AB

88. Atvovtar onpeia A,B,I',A, ue B ;{ I',ylo ta omoia woydet 3AT - 2AB = AT’
1)Na anodeiete OtL : AATN BT
il) Na Moete v e&iowon : X-AT —X-AB = (x+2)-BT
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89.Eoctm a Kot [3 V0 YvwoTd dtavoouato .@smpolpe emiong Stivucspo X Yo To 0moio
oybEL 1 (2X + ,5’) = 1 (3X+a)
2 4
a) Na Bpeite to dibdvvoua X
B) Av emmAéov 1oyvet Ot : OA=a+ a8 OB = 46,— 2B ko ol =-a +8pB v
amoodeifete OTL :
i) AB T1 % i) AC T %
90.@cmpodpe Yvootd Stivvopa a =0 No Aboete ™y ekicoon | X+a|-XgX+4a|-a

91.Na Bpeite 10 ddvvopa X, av givatl yvooto 0Tt é()? —-3a) =%(7( —6,5’)

25X +3y =74+ /8

92.Na Abei 10 chotT IO ~
X—-2y=-30

93.Na Bpeite yia moteg Tipéc tov A € R woyver | (A-3)a|<5|a|,0mov a # 0.

I'PAMMIKOY YYNAYAXMOZ AIANYEXMATON

94. Atvetan tpiymvo ABI kot onpeio P tétoto, dote BP=3PT .

1) Na ypayete 10 81(1\/1)0]1(1@ OOV YPOUUIKO GLVOVAGUO TOV AB ka1 AT
il) Na Bpeite ta k,A €R yo ta onoia 1oydetl : 8AP—6AB=k-B[ +LA-AT

95. Atvetar tpiymvo ABI kot €6t M 10 péco tov BI'. Na Bpeite ta k ,A €R yo T omoia ioyvet
:k-BL+A-AM = 3AT —7AB

96.Aivovtal o SlovOGHOTO V:k&+(k+1)[§ Kot Uz(k+2)&+(7»+5)[§ ,0mov o Ko foun

ocvyypappkd dtavoouata Na Bpeite yio mowo Ty tov A €R ta dStavdopato V kot U givon

TOPAAANACL.

97.@cwpodpe ta un ovvevbelokd onueion O,A,B ko to Stavoouarto V=0A-L1-OB xot
i=2-OA+0OB. Na amodeitete 0TL Yoo kKAbe A €R ta dwvdopota V kot U dev givar

GLYYPOLHKA.

98.0swpovpe tpiyovo ABI 10 péco A g mhevpdg AB kot onueio Z g mievpdg Al t€toto

,O0TE AZ = SKF Eotw 611 1 evbeia AZ tépver v mievpd BT oto E .Na Bpeite A €R yia
tov omofo eivar BE =Bl
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99. Atvetan tpiymwvo OAB kot éotm OA =6 ko1 OB = B .Qewpovpe ta onueia I' kot A tétola
dote : OF =60 kar OA =4B .Av E etvon 10 onueio toung tov gubeidv AB kon T'A ,va

YPAWETE TO dLAVLC LA OE cav YPOUUKO GUVSVAGUO TOV O Ko B

100.Zt0 durhavo oynpa etvor OA = %OA kot E to pgso g OB. 4

"‘Eoto 611 1oyvovv ot oyéoelg : OA=a kot OE =f

a)No eEKPPAcETE TA AB, AE xat AE oav cuvaptnon tov A

a kon B
B)Av AM =AAB kot EM = uﬂ ,va Bpeite ;
1)Tovg ap1Bpovg A Kot [
i) Tov Adyo llli%/‘[ || 5 g
A
101. 210 dumAavd oynua ta onueio A kot B €govv dtavocpata 0éong
,0¢ Tpog O,ta 6o Ko GE avtictorya ,to M givan péco tov OA
, LOYVEL AA =2AB kot E givat 1o néco g OA. M
i)Na ekppdoete 10 AA oav cUVEPTNON TOV G KoLp
I)Na anodeiete Ot1 t0 TETpdmievpo MABE eivat tpamélio B
iii)Avn AE téuver v OB oto I ko givar : OI' = k3 0 T
,VOL UTOAOYIGETE TO K
102.Zt0 mopaiinroypappo ABI'A tov oynuatog, vo ypayete o ot-

103.%t0 duthavd opBoymvio ABI'A 1o M givon to péco g A

A M r
, NI 1 , — . N
Kat emiong —— = —.Na ypdyete to MN g ypoppkod >
NB 3 P
oLVOLOoUO TV P Kot (. A T B

104.Eoctw AB guBbOypappo tunpa kot I éva onpeio tov tétoo, dote Al = %AB Av OA=a

kot OB = 5’ , VO EKPPACETE MG GLVAPTNON TOV &, ,B 10 dtdvocpa Béong tov I' og Tpog 10
0.

105.Av 4G -2 =37 , vo. ypayete 10 B OC YPUPMIKS GOVELAGHO TOV & Kot 7.
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106. Av woyvet AB =BT , va. Bpebet to ddvouopa AT GUVOPTNOCEL TOV Bl .

107. 'Eoto evboypoppo tuiua AB kot A éva onueio g evbeiog AB této10, dote AA = %BA. :

Na Bpeite cuvapTioEL TOV SIVOCUATOV @ = OA xat ,B =OB, 10 dlvoopatoa:
i) i)AA ii)OA

1] £2
108. Ze gvbeia &1 Bempodpe Ta onueia A, B, K kot o€ gvbeia €2 ta N r
onueia I', A, A é€to1, wote va givan AK = #BK kot T'A = uAA ,ue B
1 #1.Na ypayete 1o Stévoopa KA o¢ ypappikd covdvacud tov AT K a

Ko BA. A

109. 'Eocto taparinrioypappo ABI'A kot gvBeia € mov diépyeton amod to I ko tépvet Tig evbeieg
AA o1 AB ota onpeia K kot A avtictorya. Av eivar AI' = XAA xor BI' = yAK , va
amodeiete OTLX +y = 1.

110. 'Eoto E 10 péoo mg dapésov BA tprydvov ABI kot H 10
onpueto ya to omoio BH =2HTI". Na anodeifete 01t AE T AH

111. Aivetan tpiyovo ABI kot éotw M 10 péco g dtopécov BA kot N 1o onpueio mov opileton

amo v w6oétra BN = ENF . No amodeitete 011 Ta onpeia A,M, N givar cuvevBetokd.

112, Atveton mapoarinidypappo  ABTA kot ta onpeio K kot A yuo

To ool ﬁ=lﬂ Kol M:l,?r
3 4 K

Na amodeiEete 6T Ta onueio K, A, B glvatl cuvevberokd.

113. Atvetan  1plyowvo ABI kot ta onpeia A, E, Z yia ta onoia

M:%?B,/Tz:gﬁ TE=B[ A

i) Na ypayete kabévo amd ta davdouata AE,AZ 0
YPOUUIKO GUVOLOGUO T®MV SVO U1 CLUYYPOUUUK®V O10VOGUAT®V
AB, ATl".

i) Na e&etdoete av ta onpeia A, Z, E givar cuvevbetokd.
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114. Aivetan tpiyovo ABI ko ta onpeia A, E kau Z yua 1o onoia ioyvovv,

AA:—AB,FE:EB—F ,A—Z:EH“
3 2 3

i) Na ypayete kabéva amd ta dtavdouata AE xai AZ ®G YPOUUKO GLUVOLOAGUO TOV
AB xa AT

i) No e&etdoete av ta onpeio A, E kot Z givol cuvevdetokd.

115.0smpodpue piyovo ABI ko mpogkteivovpe Tig didpecovg BA kot I'E katd tunipota
AK =BA kot EA =TE.

Na amodeiEete 6t1 10 A glvar 10 péco tov KA.

116. X¢ tpiymvo ABI éotm A kot E ta péoa tov AB ko AT avri-
otorya. [Ipoekteivovpe 1o AE xotd tpqpoa EZ = AE. Av AA=q
ko AE = B, Vo eKQpACETE O GUVAPTNON TOV d Kat S 10
dwvdopara:

DNAE  ii)AZ iii)ZT
[Towo cvumépacpa TpokvmTet yio to teTpdmicvpo AAIZ;
117. 1o emdpevo oynuo 1oyvEL

OA =4¢,0r = 3y ko OB =2a + 7 . Eniong eivon
or=r1rz r E

IT'EQMETPIKOI TOIIOI

118. Aiverar tpiywvo ABT. Na Bpebel o yeopetpikodg 10mog twv onpeiov M yio to onoia ioyvet:
i) AM=(1+1)AB-AAT,1eR
i) (MA+MB)//ML
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iii) (MA +2MB+MTI)//BT
iv) l\ﬁH\EH\F:QZE R

119. Aivovtou ta onueia A, B, I kot A. Na Bpebet o yeopetpikdg tOmog Tmv onueiov M yua ta
omoia 1oy vEL ‘WH— W\ = \ﬁ — m‘ :

120. Aivovtan ta onpueia A, B xai I'. Na Bpebei o yeopetpucodg 10moc tov onpeiov M yia ta
omoia 1oyvEL ‘m+ W‘ = ‘E‘ .

121. 'Eoto tetpdmievpo ABI'A. Na Bpebet o yeopetpikdg tOmog Tmv onpeiov M tov emmédov
Yl T OOt MA +MT =/1(1\ﬁ—m),/1 eR.

122. 'Eoto to onueio A, B, I' kot A. Na Bpebel o yeopetpikdg 10mog Tov onueiov M tov
EMIESOL Y10 TAL OTTO10L 1Y VEL ‘m-f- MB — ZWF‘ = ‘WA +MB + ZWA‘

123. Aivetar tpiymvo ABT.. Na PBpebel 0 yeopetpikdg 10mog Tev onpeiov M Tov emumédov yia ta
omoio 1oyvEL \3W —MB+2lA+ lTB‘ = ‘BE —AB- 3BT“‘

124. Atvetar tpiymvo ABT.. Na Bpebel 0 yempetpikdg 10mog TV onueiov M tov emmédov yia to
omoio 1oyvEL ‘ZW\— AT +3AB+ ﬁ‘ = ‘SI\TA +2AB—3TA - 2@‘

125. Atvetar tpiymvo ABT kot éotom M 10 péco g BI.. Na Bpebel o yempetpikdg 1Om0G TMV
onueiov M tov emmédov yio To omoio 1oyvEL ‘M B+MA - BA‘ = ‘MB +MI - ZAA‘

126. Atveton tpiyovo ABT kot ) d1dpecsog tov AA. Na Bpebel 0 yeopetpikdg tOmog TV onueiov
M tov gmmédov yia ta omoia 1oydeL ‘3m +B6AA— 35‘ = ‘MB +MI - 2MA + ZAA‘

127 Ecto 6. = OA Kat B= OB Vo un undevikd dtovocpata . No Ppeite Tov YEOUETPIKO TOTO

TV onueimv M tov emmédov yio ta. omoia 1oydet OM = a + AP ,ue AeR

128. Atveton tpiywvo ABT. Na Bpeite tov yeopetpikd toémo tov onueiov M tov emmédon
Y1 To. omoio 1oyvet BM = (x* +1)AT + BA,x e R

129. Atvetan tpiyovo ABI'. Na Bpeite tov yeopetpikd 1m0 TV onueiov M tov emmédov
v To omoia woyvel Al —A-BM =(A+1)MI', 1 e R

130. @swpovpe tpiymvo ABT.
1) Noa anodeiete 6t vEapyel povadikd onpeio P ya to omoio woyver 4PB+PI'=0
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i) No Bpebei o0 yempetpikog 10mog T@v onpeiov M yia ta omoio 1oy0eL OTL
AMB+MTI' = 1AB,1€R

131. Ze tpiywvo ABI va Bpebei o yewpetpikdg témog twv onpeiov M yo o omoia
vapyel X € R, dote AM = xAB+ (1-x)AT’

132'Ecto tpiyovo ABT kot a, B> 0 pe o+ f = 1. Na Bpeite Tov yeOUETPIKO TOTO TV OMUEI®V
M yw Ta onoia 1oyvert AM =aAB+ SAT.

133. Aivovtan ta onueia A, B kou I'. Na Bpebel o yewpetpikog témog tov onueiov M yo ta
1
omoia 1oyvel AM =2AB+§AF,2 eR.
134. Aivetan tpiyovo ABI kot onpeio K g evbeiog BI'. Na amodeitete 6tL vmapyet AeR
této10, ®ote AK = AAB+ (1-1)AT .
135. Atvetan tpamélio ABI'A pe AB//T'A. No amodeilete 0t yia kéBe onpueio O vrapyst LeR
wote OA=A10A-A0B+0I

YNAYAXTIKA OEMATA

136. Aivetar tpiymvo ABT, M 10 péco g BI™ ko onpeio A t€toto ,dote 'A=MT .Av N givar
TO HEGO TOL AA, TOTE :

I)va, ypayete to MN OLVOPTAGEL TOV AB kot AT

I)va amodeiete OtL yo omotodnmote onueio O ,t0 dibvooua V= O +20A —30B
etvar opdppono oto MN

AB 2
137. Aiveron tpiywvo ABT kot onpeio A g BT tétowo ,mote T3

3
o) Na ypawyete to ddvocua AA cav YPOUUKO GLVIVAGUO TV AB ka1 AT
B) Eoto eniong onueio E ywo to onol woyder : (A +1)-BE =A- AB+6AL ,A#1

i)Na ypayete o didvoopa AE ocav YPOUUIKO GLVOVAGUO TV AB kot AT
i1)Na Bpeite yio mota Tiun tov A to onueia A,AE gival cuvevdelakd.

138 Eoctm a kot B V0 YVOGTA U1 CLYYPOUUKE S1ovOoUATO X Kot Y Y10 TO OTToio 1o DOLVV :
X+Y=40+p
{x —y=2G+3p
a)Na ekppdoete Kabéva omd o, X Kot Y 6oV YPOUUIKO GUVOLOGUO TOV o Kol ﬁ

B) Na amodeilete ot
i)To divuopo U= X+2y givar oudppomo o

i) To dtbvoopo V=3y—X givor avtippomo tov B

Y)Na Bpeite Ta A,u €R yo ta omoia 1oydel : AX —py = (u—2)a+ (A + 6)p
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139.@swpodpe 600 onueio A , B kot éotw o B 01 S10VUCUATIKEG TOVG OKTIVEG MG TTPOG EVOL
onueio O. Eoto eniong M 1o péco tov OA ,onpeio K tov tunpatog OB ,ue KO=3KB,ka
onueio A tov tuquatoc AK pe AA=4AK
I)Na yplyete cUVOPTAGEL TOV O KoL [3 T1G SLVLUGHOTIKEG aKTiveg (oG tpog O) TV
onueiov M,K,A
I1)Na amodeiete 611 ta onueio B,A,M givatl cuvevdelokd

, . |IBA| |BM]
111)Na Bpeite Tovg AOYOUS : ——— Kol——
Pp RV TTYY

140. @swpovpe opboymdvio ABTA.
a)Na Bpeite Tov mpaypatikod aptduo A yio tov omoio woyvet : A - AA—AB+\-Al =0
B)Xe kdBe onueio M tov ETUTEIOL AVTIGTOLYOVLE TA OLAVOGLLOTO.
V=MA-MB+MI «ot U=2MA—-MA-MTI'
1)Na. Bpeite to mépag tov V
ii)Na anodeiete 0tLt0 U givar otabepd
v) Na Bpeite Tov yeopetpikd 1610 TV onpeiov M yia ta omoio ta dtovocpoto U
Kot V'
I)etvar cuyypopKa
i) éyovv ica pétpa
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